

市场前景扑朔迷离

“新能源”和“优胜劣汰” 是今年车市关键词

“2018年12月国内狭义乘用车零售221.7万辆,环比11月增长9.8%,同比去年下降19.2%,延续了2018年下半年整体下行的市场形势。”日前,全国乘用车联合会正式公布了2018年12月以及全年的车市销量情况。2018年,我国全年狭义乘用车累计销量为2235万辆,同比去年下降5.8%。全国乘用车联合会秘书长崔东树说,销量较大幅度下降,令“寒冬”成为2018年车市的关键词。

对于2019年车市的情况,崔东树预测发展的关键词将是“新能源”和“优胜劣汰”。“新能源是当下低迷市场环境中唯一向上的驱动力,而‘寒冬’之下,必然会有部分车企走向衰落。”

崔东树指出,去年中国新能源乘用车的自主品牌车企与新势力车企均表现优



预计2019年乘用车市场销量增长应在1%左右。资料图片

秀。尤其是以北汽新能源、比亚迪为代表的企业,将非限购城市开拓为重点市场,找到了新的市场突破口,为新能源汽车的销售提供了新思路。

在汽车产业逐步转型和升级的同时,一场淘汰赛也在悄无声息地进行着。过去几年,MPV热潮、SUV热潮等产品窗口持续出现,抓住了机会的企业一度成为市场

明星。但正如“股神”巴菲特所说,“退潮后才会发现谁在裸泳”。

“未来几年的车市变化主要看新能源领域的发展和突破进度,汽车市场或将因逆周期调节形成较好的发展态势。”据崔东树预计,2019年乘用车市场销量增长应在1%左右。

人民网

6座车塞10人被交警查获

两男子同挤副驾驶位



近日,南水某公司员工坐同事车一起去上班,可两人却非要一起挤在副驾驶位上,挤得前胸贴后背。

早前一上午,高栏港交警大队在珠海大道下金龙斑马线路段执勤。约7点半,一辆苏A4××53号白色江铃小车驶过。透过车窗,执勤交警潘警官看见车内许多人头在晃动,而车子也在龟速行驶,潘警官当即把车拦下。

没想到副驾驶车门一开,两个大男人匆匆跳了下来,刚下来的两个大男人是一起挤在了副驾驶位上。待人排好队后,清点人数发现这辆核载6人的小车竟然塞进了10个大男人。

据调查,司机惠某和车上乘客都是南京某公司的员工,因为工作需要,被安排在南水镇某工地跟进工程项目。

当天早上,惠某开着这辆公司用车送大家去工地,因为出门

稍晚了点,暂时也没有其他车可以坐,眼看时间来不及了,大伙就决定挤一挤。

潘警官依法对惠某驾车载客超过核定人数、乘客未系安全带两项违法行为开出400元的罚单,同时安排其中4名乘客转乘。

最近,交警查获的超员超载车辆一辆接一辆,交警看着真是心急,有必要给大家普及一下超载的危害:

一、影响驾驶安全

超员导致车辆超载重量,会增加车辆行驶过程中的不稳定性,使得车辆惯性加大、制动距离加长,危险性也相应增大。

二、容易爆胎、失控

如果严重超员,车辆极易因轮胎负荷过重导致爆胎、制动失灵、转向失控等危险情况。

三、增加逃生和救援困难

一旦发生交通事故、车辆自燃等情况,车辆超员给乘客逃生、抢救伤员带来极大困难。

四、无座乘客最危险

超员的乘客几乎没有任何安全设施保护,一旦发生紧急情况,如车辆侧翻等,他们将是首先伤亡的人员。

通讯员 杨小江



这才是新生代豪华轿车该有的样子

全新梅赛德斯-奔驰长轴距A级轿车

- “攻新计”置换重购优享方案:
- 同品牌置换或重购A 180 L和A 200 L车型可享每台最高限额3,000元车辆保险支持,同品牌置换或重购A 200 L运动轿车先型特别版可享每台最高限额4,000元车辆保险支持;
- 其他品牌置换A 180 L和A 200 L车型可享每台最高限额2,000元车辆保险支持,其他品牌置换A 200 L运动轿车先型特别版可享每台最高限额3,000元车辆保险支持;
- 星时享“先享后选-弹性购车新方案”:日付21.99元起。
- “款待常享”计划:金融老客户购车最高可免4期月付款。

以上政策有效期为2019年1月1日至3月31日。“攻新计”置换重购优享方案:A 180 L和A 200 L车型指A 180 L轿车、A 180 L运动轿车、A 200 L轿车及A 200 L运动轿车。

“款待常享”计划与金融客户可享受的项目或者内容兼容。

本页仅展示厂商向授权经销商公布的相关销售政策,具体适用车型、适用客户、适用期限及适用条件等请与当地授权经销商咨询确定。

更多详情,敬请莅临梅赛德斯-奔驰当地授权经销商。

www.mercedes-benz.com.cn

攻新计

置换/重购优享方案

Mercedes-Benz 北京奔驰

